Mardi 26 mai 2020

1) DEFI DU JOUR: .
fGrOin =nez d'un
Dans une ferme, il yades canardset | ~—  cochon
des cochons. D’habitude le fermier D'habitude :
compte 15 groins et 13 becs. 13 canards 15 cochons

Aujourd’hui, il ne compte que 68 pattes| | , . .

et 10 becs. 10 canards 12 cochons (calculs)

10 becs = 10 canards = 20 pattes.
68 pattes - 20 pattes = 48 pattes = 12 cochons

Combien de cochons ont disparu ?

Nombre de cochons disparus : (calcul)
3 cochons ont disparu

3) GRAMMAIRE: Relis cette legon
‘M:ebwub«meb,mboeuh,ebmomo’nbwamm D un verfle = une seule acion = Pﬂhaneu/rrul-\ﬂe
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it 1 ition, 2 ition 3 =[\R)ume Q

Exercice 1: dans chaque phrase, souligne les verbes conjugués. Indique s'il s'agit d'une
phrase simple ou d'une phrase complexe.

Dans la salle, le public chuchote. >> C'est une phrase simple

La salle s'assombrit et et les musiciens montent sur la scene. >> C'est une phrase complexe

Tous les murmures cessent, les applaudissements retentissent. >> C'est une phrase complexe

Les musiciens s'installent sur la grande scene éclairée. >> C'est une phrase simple

Les danseurs arrivent et saluent le public qui attendait cet instant. >> C'est une phrase complexe




5 | Transforme chaque phrase complexe
len deux phrases simples.
Ex. : Mamie berce Anouk qui a du mal a s'endormir.
— Mamie berce Anouk. Anouk a du mal
a s’endormir.
¢ || rentre dans la boulangerie et achéte

un croissant.
¢ Fatou admire le cygne, il glisse sur |'eaqu. m=sssd» Fatou admire le cygne. Le cygne glisse sur ’eau
s Lucien se bouchait les oreilles car la musique
était trop forte.
e Lou interpréte le réle de la reine mais elle ne Lou interpréte le role de la reine. Lou ne connait pas
e . bien son texte.
connait* pas bien son texte.

- NOUS avons vu un arC'en'Clel & il étalt magnl-ﬂque Q Nous avons vu u arc-en-ciel. L’arc-en-ciel était
magnifique

4) LES DECIMAUX:
COMPARER LES NOMBRES DECIMAUX

461 > 2379

ﬁ%wmw%,rwbaw@mm.
3442 < 34 %

34,70

19,251 < 19,28

19,280

5,206 > 5,204

s> 11 rentre dans la boulangerie. Il achéte un croisant.

memmpy L uCien se bouchait les oreilles. La musique était trop forte




@) ** Recopie et compare avec < ou >.

Les rectangles sont des chiffres cachés.

a. 128 = 11,9 12 est plus grand que 11 Tu peux mettre

n'importe quel chiffre a la
= - place des rectangles.

c¢. /M2 7. 70EE °>7
d.5,48MB > 5,324  4>3(dixiemes)
e. 60,4 > 6,78 60>6
f. 10,3M2 7. 10,2M3 3> 2 (dixiemes)

Observe cette vidéo: https://www.youtube.com/watch?v=4DggByfSCYE

Exercice 1 : Range ces deux séries de nombres dans |'ordre croissant,

0750810594 065073707,1 )0 TO0ITLISTIT 8

0403043030434 0428 — 3,04<3,4<4,03<4,28<4,30

--------------------------------------------------------

Exercice 2 : Range ces frois séries de nombres dans l'ordre décroissant.

©3255032,12 e 33,@ © 32,7 323 — .328.2327>3255>323>3212.........
© 0,310 0,30 0\1e 0,13 0,25 — ..0.3120.30.20.25>013> 0.1 ...

---------

--------

5) NOMBRES ET CALCULS: LENOMBRE DECIMAL DU JOUR

Ecrisle en Décompose-le
letires 9 + L + 5
neufunités et 10 100
vingt-cing.centi¢émes
__________________________________________________ Placeie sur le
§=" ooomer
9 10
Dans une addition Dans une soustraction
_15 .:9,25 6 -24,25 _ 15 _'925 - 575
calcul mental Calcul mental 15 - 9 - 0,25

Range dans |'ordre croissant avec:

9,25 -9,21 -9,205 - 9,3
2.21 @39'25? 9,205 < 9,210 <9,250 < 9,300

On peut rajouter les zéros pour comparer plus facilement.



https://www.youtube.com/watch?v=4DggByfSCYE

6) CALCUL MENTAL: tu ne dois pas poser ces calculs mais les faire de téte, tu
disposes de 5 minutes

a 138+51=89 ﬁ)mmence par additionner les par&
! ! ! décimales entre elles.
b 29+3,7=66 *Additionne ensuite les parties entiéres
entre elles
c 15+15=3
_ * Attention! Il peut y avoir des
d |7.71+22=951 retenues de la partie décimale qui
e 28+115=395 comptent pour la partie entiére !
f 11024 -3,11=7,13 * Tu peux égaliser le nombre de chiffres
_ de la partie décimale en
g 85-42=43 \\ ajoutant des zéros. /
h |250-0,36=2,14
i 12-15=105
j 1420-417=003

7) GRANDEURS ET MESURES: NOUVELLE lecon!!!  JONERE oo ol IV Il NTa IS F=15ls)

Fet contenances

Wﬂee&b@e&bw(L.)

: 1 Bouteille d'eaw = O5 L. 1 Bouteille d'eaw = 1,5 L.

A ton avis, que contiennent ces recipients !

Un verre d'eau Une brique de lait Un camion citerne Une grande bouteille d'eau
- m
£33
- 1 Q ij.
1L 1L 500 mL
20 gouttes d'eau Un seau d'eau Un bécher
8 :‘)J:Q ., ?:; ml 100
5.Folg og |
| ¢o ?0 %O-nd‘(j ' .
jo o OCoh \ : o
ImL
10L
100 mL

Oboorwe leb 3 premisres, minutes de cette vidéo pown Eaider:
https://www.youtube.com/watch?v=DyLUwEYIhww



https://www.youtube.com/watch?v=DyLUwEYIhww

8) HISTOIRE: Relis cette legon :

guhore,: %mﬂﬂwm%zmebwnh%%)eb% U.R.S.S(ﬁmm)
anec Jialine. Bt Romme tras puissanty imposent lewns idses ot o pan
W%WummquWwW.
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Document 4: les grandes batailles de la Seconde Guerre mondiale

3 septembre 1939
Le Royaume-Uni et la France
déclarent [a guerre a ['Allemagne

Juin 1941 Novembre 1942
L'Allemagne Débarquement allié
envahit [URSS en Algerie et au Maroc

1940 1941
1% septembre 1939 Décembre 1941
L'Allemagne Pearl Harbor
envahit Entrée en guerre
la Pologne des Etats-Unis

1942 1943

Février 1943
Victoire russe
a Stalingrad

1944 1945
6 aofit 1945
Hiroshima
Aoiit 1944| 2 septembre 1945
Débarquement Capitulation
allié en Provence du Japon

6 juin 1944 8 mai 1945
Debarquement Capitulation
allie en Normandie |de ['Allemagne

Le deébarquement sur les plages
de Normandie aux environs de
Cherbourg.

Dans la nuit du 5 au

6 juin 1944, les troupes
américaines et hritanniques
débarquent sur les pl ages de
Normandie. C'est ce qu'on a
appelé «le jour le plus long ».

perdre des batailles?

1) Qui remportent les premiéres victoires? Les forces Alliées ou celles de I'Axe?
Les premicres victoire sont remportées par les forces de I’Axe (en violet sur le document)

2) A partir de quelle année a lieu le «tournant» de la guerre, quand les Allemands commencent a

C’est a partir de novembre 1942 que les Allemands commencent a perdre.

4) Quel camp perd finalement la guerre?

Les forces de 1’ Axe perdent finalement la guerre.

5) A quelles dates ont capitulé 1'Allemagne puis le Japon?

L’ Allemagne a capitulé le 8 mai 1945 et le Japon le 2 septembre 1945.

3) De quels pays venaient les soldats qui ont libéré la France en 1944? (doc 3)

Les soldats qui ont libéré la France venaient des Etats-Unis (américains) et du Royaume-Uni (britannique)




